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ɽرُ هُ م ُالج ُ
ȓُُالج ُيُ  ȳُ ائُ ز 

ُيُ  ȳُُ ق ُيم ȓُُالد   ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 
ȓُيُ 

بُ رُ التُ ُةُ ارُ ȴُ وُ 
ُيُ   ȓُ ُɽيُ نُ طُ الȓُ

بُ رُ التُ ȓُُ يُ يȳُ د ُم ُ
ُــــȓُُيُ  ُالج  طائُ ز  س  ُــــȳُُو 

ُم ُ ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ ُاء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 
 ـــȓُيعُ 

 
 
 

 ن(3)ُ:مȳينُاأولُالتُ ُ

A, B, C   ȟاد حيȯأع: 

C =  8 ହ − ͷ ଷ ହ +  ଵ ସ  ، B =  ͵ ͷ +  ʹ ͷ ÷  Ͷ ͹  ،ُA = ሺ−͵ሻሺͶሻሺ−ͷሻሺ−ʹሻ 

1)  ȑاحسAب 

2)  ȑاحسB ʄعل ɻاكتبɼ   الش ʅȳبكل العش  
 بعȯد نسبܣ صحيح ɰ C  أق تحق   (3
ُن(3)ُ:انيمȳينُالثُ التُ 

ͳͲଷُيلي: عȯد نسبܣ صحيح (ما n)حيͳͲn  ȟكل اكتȑ علʄ الش   (1 × ͳͲ−ହ = ⋯ ሺͷ × ͺ × ʹͷሻଷͳͲଶ × ͳͲͲ = ⋯ 

D حيD :ȟعط الكتابة العلمية للعȯد أ (2 = ͳ,ʹ × ͳͲ−ଶ × ͹ͳʹ,ͷ × ͳͲ−ସ  

ُن(3)ُ:لثامȳينُالثُ التُ   ABC  الس  مثل ʅɼمتسا ȟ ɻتȯقاع ɰاقي[BC] ،   الز  نص  م ə يةɼاACB̂   لع يقطع الض[AB]   قطة في النM 
 ɼ  الز  منص ə يةɼاABĈ    لعيقطع الض [AC]   قطة في النN،   في الن  امنص ɰيتقاطعا ɰقطة فاE ب 

ة ثɯ أثبت أɰ  امثل   (1 كل بȯق    باقيɰمتساʅɼ الس   ȟBEC اȲسɯ الش 

 بمتقايساMBC   ɼNBC ɰثيɰ امثل   ɰ  أثبت أ (2

ُ

ُ

  ُȮة:ُاماȔرياضيا 

الثȓالُ:ستɾُɽام طُث   متɽس 

 ت2ة2/2ة/28اريȭ:التُ 

ُ  ساعتان:ُةامد 
لُُاختبارُالفصل  اأو 
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ȳُ ائُ زُ ȓ الج ُيُ Ȳɽُ هُ م ُالج ُ
ُيُ  ȳُُ ق ُيم ȓُ الد   ُيُ اط  بُ عُ ȓ الش 

ȓُيُ 
 ُɼُ ȴ ُȲا ُȒ  ُبُ رُ ال؅

ُيُ   ȓ  ُɽيُ نُ طُ الȓُ

بُ رُ ال؅ُ ȓُ يُ يȳُ د ُم ُ
ُــــ ȓ يُ  طائُ زُ الج  س   ɼ ȳ ُــــ

ُم ُ Ȳُُ د  ɽُُ ف ُالتُ ɼُ  اء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س   ɚꞌꞌُ اصُ الخ ȓ بُ ـــɽُُ ȴ ُ  Ȳ
 ـــ ȓيعُ 

 
 
 

 

ُ

ɰُ(ة7:)مȳين اأɼلُالتُ 
 

ܣ Aحساب (ت = ሺ−͵ሻሺͶሻሺ−ͷሻሺ−ʹሻ ܣ = ሺ−ͳʹͲሻ 

ܤ B حساب(2 = ͷ͵ + ͷʹ ÷ Ͷ͹ ܤ = ͷ͵ + ͷʹ × ͹Ͷ ܤ = ͷ͵ + ͳͶʹͲ ܤ = ͵ × Ͷͷ × Ͷ + ͳͶʹͲ ܤ = ͳʹ + ͳͶʹͲ ܤ  = ʹ͸ʹͲ 

 ȓكتابB  ʅالشكل العشر ʄܤعل = ͳ,͵ 

ܥ C حساب(3 = ହ଼ − ͷଷହ + ଵସ  

ܥ = ଼−ଶହହଵଶ+ହଶ଴  

ܥ = −ଵ଻ହଵ଻ଶ଴  

  ُȮاما :ȒȔياضياȲ 

ɾُɽالثالث :امستȓ ط  متɽس 

 اȲيȭ: التُ 

ُ  : Ȓامد 
ل   ɼاأ Ȳتصحيح ااختبا 



 4من2صّفحةال

ܥ = −ͳ͹ͷ × ʹͲͳ͹ ܥ = −Ͷ 

 هو عدد صحيح نسبيو

 
 (ɰ 6: )انيمȳين الثُ التُ 

૚૙૜ :مايلي(عدȮ صحيح نسبܣ صحيح  nحيȟ )ب�૚૙(كتابȓ علʄ الشكل ت × ૚૙−૞ = ૚૙૜+ሺ−૞ሻ = ૚૙−૛ ሺ૞ × ૡ × ૛૞ሻ૜૚૙૛ × ૚૙૙ = ሺ૚૙૙૙ሻ૜૚૙૛ × ૚૙૛ = (૚૙૜)૜૚૙૝ = ૚૙ૢ૚૙૝ = ૚૙ૢ−૝ = ૚૙૞ 

2 Ȯللعد ȓالعلمي ȓالكتاب )D  ȟ۲ُ:حي = ૚, ૛ × ૚૙−૛ × ૠ૚૛, ૞ × ૚૙−૝  

= ૡ, ૝ × ૚૙−૛૚૛, ૞ × ૚૙−૝ = ૙, ૟ૠ૛ × ૚૙૛ = ૟, ૠ૛ × ૚૙−૚ × ૚૙૛ ۲ = ૟, ૠ૛ × ૚૙ 

 

 
 ɰ( 6: )الȟمȳين الثُ التُ 

ُبدقȓالشكل انشاء 
ُ
ُمتساʅɼ الساقيBEC  ɰ( اثباȔ اɰ امثلȟ ت

 ɰبما اABC  ɻقاعدت ɰالساقي ʅɼمتسا ȟ[࡯࡮]مثل  

 ɰ̂࡯࡮࡭فا = ሺ૚ሻ ........ ̂࡮࡯࡭ … … …. 

 ɰࡺ࡮]بما اሻ  ȓيɼالزا ə̂࡯࡮࡭منص  ɼ[ࡹ࡯ሻ  ȓيɼالزا ə̂࡮࡯࡭منص  
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 ɰ̂࡮࡯࡭فا૛ = ૛   ሺ૛ሻ̂࡯࡮࡭ … … ….ُ
̂࡮࡯�ينتج  ሺ૛ሻو  ሺ૚ሻمن  =  ̂࡯࡮�

̂࡮࡯� بما ان  EBCفي امثلث  = ُ[࡯࡮]فهɽ متساʅɼ الساقيɰ قاعدتɻ  ̂࡯࡮�
ُ
2 ɰامثلثي ɰاثبت ا) MBC  ɼNBC ɰُمتقايسا

 ɰلدينا ࡩي امثلثيMBC   ɼNBC :ُ

࡯࡮  = ُضلع مش؅رك  ࡯࡮

̂࡯࡮ࡹ     = ُمتساʅɼ الساقيɰ   ࡯࡮࡭اɰ امثلȟ   ̂࡮࡯ࡺ

̂࡮࡯ࡹ  = ُ̂࡯࡮ࡺ

 Ȕتقايس امثلثا Ȕمن حاا ȓينتج امثلثان متقايسان حسب حال 
 
 

ȳ( :6 )ɰُابعمȳين الالتُ 
ȓُانشاء الشكل بدق

ሻُࡸ࡮ሻ//ሺࡻࡷሺ:اثباȔ اɰ (ت
 ȟ۰ۯࡩي امثل�. 

ُ [ࡸ࡭]منتصɼK  ə   [࡮࡭]منتصف  Oبما ان 
 ɰفاሺ ࡷࡻሻ//ሺ۰�ሻ امنتص ɯمستقي ȓخاصي ȑُحس

ُ  BLاɼجد الطɽل (2
 ɰبما اሺ ࡷࡻሻ  ȟࡩي امثل ɰامنتصفي ɯ۰ۯمستقي�  ɰُفا

ࡷࡻ   = ૚૛ ۰�  ɻمنɼ۰� = ૛ × ࡷࡻ = ૛ × ૛ = ૝��ُ
 ȟ۰ۯࡩي امثل�  ɰ۰ۯبما ا = ۰� = ૝��   ɻقاعدت ɰالساقي ʅɼمتسا ȟمثل ɽ[ࡸ࡭]فهُ

ُ
ɽ:(13)ɰُضعيȓ ااȮماجيȓال
ܤܣُ[࡮࡭]حساب طɽل الضلع * = ͳͻʹ − ሺ͸Ͷ + ͺͲሻ = Ͷͺ� 
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ُجزء ااɼل ال

*  Ƞل السياɽحساب طOR الحساب ȓيقȳضيح طɽُمع ت

 ȟ۰ۯࡩي امثل�  ɰبما اR  من ȓ[࡯࡭]نقط   ɼሺ ࡮࡭ሻ//ሺ��ሻ   ɰ۱۰�࡯فا = ۯ۱�۱ =  ۰ۯ��

�࡯ُحسȑ خاصيȓ طاليس  = ૟૝ − ૚૟ = ૝ૡ�� 

૝ૡ૟૝      بالتعɽيض = ��૝ૡ �ࡻ = ૝ૡ × ૝ૡ૟૝ = ૜૟�� 

Ƞل السياɽط  ɽ36هcm  

 

 الثاني جزءال

*  ȓتقاطع   ۱��حتܢ يتمكن محمد من سقي اكبر جزء ممكن من القطع ȓنقط Ȯيحد ɰا بد ا
 ȟايا امثلɼȴ Ȕاضاع  ۱��منصفا ȓامماس Ȓȳكز الدائȳم ɽه ȟࡩي مثل Ȕتاࡪي امنصفا ȓنقط ɰا

 ȟا امثلȱُه

  ૛૚૙ ɼ૝૚૞لكي تثبت صحȓ اɰ محمد تصدɚ ࡩي هȱا العام اك؆ر من العام اماض ܣ تقاɰȲ بيɰ الكسȳين  (ت

૝૚૞لكي  > ૛૚૙       ɰا૝૙ > ૜૙ 

૝૞૙૙૙×૝૚૞حساب القيمȓ التܣ تصدɚ بها   (2 = ૚૛૙૙૙�  

 ʅ12اkg 


